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POSUDEK OPONENTA 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Rodinný dům 
Jméno autora: Tereza Dörflerová  
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Oponent práce: doc. Ing. arch. Jaroslav Daďa, Ph.D. 
Pracoviště oponenta práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 
 

Splnění zadání splněno 

          

Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy B - velmi dobře 

 

Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb B - velmi dobře 

 

Kvalita technického řešení B - velmi dobře 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce B - velmi dobře 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)  

Velkorysý, ale vzhledem k parcele logický koncept rodinného domu. Sestupování hmoty vhodně reaguje na svažitý terén 
pozemku a jeho orientaci ke světovým stranám. Velmi dobrá je práce s osazením objektu do terénu a řešení propojení 
jednotlivých úrovní v domě. Slabinu konceptu vidím v rozsáhlém povrchu obálky domu. V návrhu chybí řešení zábradlí na 
střechách a na hraně opěrné zdi v 1.PP! Architektonické řešení je podařené, dům má nadčasový výraz. Nerozumím použití 
dřevěné textury na sklobetonu, která konkuruje obkladu z opravdového dřeva. Prezentované interiéry s okny zakrytými 
záclonami nijak nedokumentují prostorovou kvalitu architektonického řešení. 

Dispoziční řešení je kvalitní, provoz v domě je logický. Přístup do pracovny otce přes šatnu není ideální. Mezi wc a kuchyní jsou 
pouze jediné dveře! Nerozumím rozdílné ploše dětských pokojů, zvlášť s přihlédnutím k velkorysé rodičovské ložnici. Velkorysý 
zářez v terénu v 1.PP má zřejmě zpřístupnit technickou místnost a chodbu pro volný výstup na zahradu, v půdoryse zde ale 
nejsou naznačeny dveře.  

Konstrukční řešení je vhodně voleno s ohledem na architektonický koncept. Garáž je správně řešena jako nevytápěná, proč ale 
není konstrukčně propojena se zbytkem objektu? Vrstva tepelné izolace prochází z exteriéru gasrsoniéry do interiéru garáže a 
rozděluje žlb konstrukci.  

V řezu pro DSP chybí propojení základových pasů mezi 1.NP a 1.PP. V půdorysu pro DSP chybí popis profilů a počtu stupňů na 
schodištích, některé součtové kóty, naopak je tam nesprávně zobrazen mobiliář. Technická zpráva je v části Konstrukční a 
materiálové řešení velmi stručná. 

Práce je úplná, graficky na standardní úrovni.  

Tereza Dörflerová navrhla atraktivní koncept rodinného domu, který by na zadané parcele jistě obstál. Návrh obsahuje 
některé nedostatky, které by jistě šly velmi dobře dořešit.  

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  C - dobře. 
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